

心在雅安 · 晚报记者在一线

白衣天使,你们辛苦了



一名刚刚救出的伤员被送到芦山县人民医院。



芦山县人民医院地震中受损的病房,已停止使用。



疲惫的医护人员在简易帐篷里和衣而卧,他们太累了。

22日,雅安地震第三天。下午两点多,芦山县人民医院,一条不足十米的小道,接伤员,救治,接伤员,救治……不断地有来自全县的伤员送过来,几乎几分钟一个人。

芦山县人民医院的医生是这样的“医者仁心”,地震时刻,他们抛开丈夫、抛开年幼的小孩、抛开白发苍苍的父母,救治着伤员的伤口,安慰着别人的痛苦,却没有时间问自己的家人一句,“你们安好吗?”

郑州晚报特派记者 王战龙 马健 冉小平



22日晚9时28分56秒,在芦山县人民医院移动手术车上,顺产了一健康女婴,这是雅安地震后在震中心芦山县人民医院诞生的第一个地震宝宝,分娩过程由三家救援医院合作完成。

郑州晚报

为雅安祈祷

爱心照亮雅安 有光就有希望

雅安加油

爱心企业榜

- ♥ 雏鹰农牧1000万元物资
- ♥ 娃哈哈1000万元现金
- ♥ 国美首批援助物资已送达
- ♥ 金龙鱼500万元现金, 700万元食用油
- ♥ 好想你80万元产品
- ♥ 晨钟教育集团员工爱心捐助

.....